### 系列连载: 十年东奉

## 抓管理,海亮厂房聚精神

2005年,对东奉集团来说 是极其特殊的一年。这是企业 转型的孕育之年, 这是企业发 展的腾飞之年。从奉城水厂项 目的顺利承接,到6月5日总部 搬迁至南桥镇杨王园区庆乐路 88号,再到由著名上市公司浙 江海亮集团在奉贤区四团镇投 资近5个亿,开发建设的四团海 亮铜业有限公司办公楼及厂房 项目,在集团公司领导的全面 努力下, 最终"花"落东奉。

### 大项目 新挑战

跨度90米,长度790米,单 体面积近80000平方,这个在整 个市郊县都排的上号的单体面 积项目, 摆在了年轻的东奉人 面前。施工初期气候环境差、 材料供给难、人员配置少,导 致工程进度缓慢,安全文明施 工得不到保障。面对困难集团 领导主动深入第一线, 言传身 教进行技术交流,确保生产顺 利进行。



### 抓管理 树日标

先有奉城水厂、现有海 亮厂房, 两个大型项目的同时 施工, 给公司在人员调配、材 料供给、施工管理等各方面造 成了相当大的困难。公司管理 层积极面对困难, 运用现有条 件,实施"外引进人才,内沟 通协作"的解决方式,狠抓管 理。考虑到奉城水厂和海亮铜 业厂房项目相距不足20公里, 项目的技术、施工人员互相调 配,通力合作。针对该项目在 施工期间持续雨天、材料进场

难、大型独立设备基础施工、 打桩要求高等难点, 积极调整 施工方案,采取增加临时便 道,加强安全监护人员等一系 列措施,取得了明显的效果。 施工进度和安全文明大幅度提 高, 赢得了建设方及监理单位 的好评。

### 聚精神 创品牌

在项目实施过程中, 东 奉集团"打造精品工程,构建 美好社会"的口号,也孕育而 生, 并沿用至今。05年的顺利 过渡, 让公司不仅在业务量上 有突飞猛进的发展, 更开拓了 管理人员的视野, 凝聚出我们 东奉人面对困难锲而不舍的精 气神, 打造出一批业务精、技 术高的管理骨干及施工班组, 为集团公司今后的发展奠定夯

> (未完,待续) (文/行政部副经理 王冬原)



为期三天的 考察, 东奉 司委托, 随 行前往红河 参加东奉希 望小学落成 典礼。

> 23日上 午八时许,

2013年4月下旬,区党政考 代表团沿着悬崖绝壁凿出的唯 察代表团一行十人,赴云南省 一一条盘山路, 在近30度的



弯道 上绕行三个多小时,终干 到达红河州红河县石头寨乡。 一个叫碧云村的村庄坐落在山 顶上,一幢四层楼的东奉希望 小学跃然而起。操场上师生们 列队整齐, 鼓乐齐鸣, 热闹非 凡,看着孩子们那一双双充满 期盼和感激的眼睛, 东奉人的 自豪感和满足感油然而生。

十年来,董事长陈庆峰用 "勇担社会责任、乐于无私奉 献"的责任感,在捐资助学、 敬老爱幼等公益事业方面,表 现卓越, 成为奉贤人民心中的 慈善楷模, 彰显出一名企业家 的优秀品质和高尚情怀。

人间一切美好的相逢,都 得感谢最初的机缘。这次云南 之行, 把东奉集团, 把董事长 陈庆峰的心愿和爱带给了大山 里的孩子。用我们东奉人一颗 真挚的心温暖了红河。

(文/副总裁 万宏鸣)

# 新我們

2013年05月20日

主 办: 东奉集团

副主编:沈明洁 主编: 陈庆峰

责编:王冬原 汤巽侃 导 读

专题报道…… 第一版 企业风采……第二版

企业风采……第三版

东奉之窗……第四版

# 民营企业家的本色

——记"上海市五一劳动奖章"获得者陈庆峰

程(集团)有限公司董事长/总 裁。4月27日,在区会议中心大 礼堂被授予市总工会系统最高 个人荣誉"上海市五一劳动奖 章获得者"。二十年来,区总 工会首次推荐民营企业家参加 评选, 并获得殊荣。这不仅是 一种荣誉和骄傲, 也是社会对 民营企业家的认可和赞美,他 手中鲜红的奖状更是体现了一 名民营企业家的本色。

### 扬起思想的风帆 打造一流的企业

公司从一个年产值 千万元的家族式企业演 变为年纳税四千多万 元,拥有多家子公司 的现代化企业管理集 领军人物董事长陈 庆峰可谓创造了一个又 一个的奇迹。 "思想不 通,人财两空"通俗易 懂的一句话是他日常教 导员工的口头禅, 也是

对自己的一种要求: 不固守成 规,要与时俱进。13年是集团 公司全新一年, 董事长陈庆峰 手进行全面的改革。调整部门 设置,整合人力资源,创建属 于东奉自己的管理模式, 为打 造一流的企业奠定了扎实的基 础。

本",为确保各项工程保质保 量按进度计划完成任务, 董事 长陈庆峰几乎每天都带领公司 管理人员亲临施工第一线,从 地库到楼层, 从安全到质量, 从文明施工到工程进度逐一排 员工深刻感触到"东奉就是我

陈庆峰,上海东奉电力工 摸,第一时间召开现场会处理 发现的问题。在董事长认真、 严肃和执着的工作态度影响 下,公司从上到下思想统一、 步伐一致, 创建一流的企业品 牌、树立一流的企业形象。

### 点燃希望的灯塔 创建和谐的家园

现代企业的竞争从经营业绩 的竞争正在演变为人力资源的 竞争。培养员工的"忠诚度" 成为管理的一个新课题

员工的忠诚度取决于三个方 "解决温饱问题"是员工



忠诚度的基本要求: "让员工 有归属感"是员工忠诚度的必 要因素: "实现自我价值的体 现"是员工忠诚度最终要素。 衣食住行、企业文化和人员培 养三方面紧密结合, 缺一不 可。公司新大楼的搬迁为办公 提供了良好的条件, 小到工作 餐的合理搭配, 办公设备的统 "质量是企业的生存之一配置,大到办公环境和场地 的精心布置, 处处体现出董事 长陈庆峰的仔细周到。《我们 东奉》报刊的发行,制度建设 的规范, 员工福利的提升, 党 政工团妇组织建设的完善, 让

的家"。机构重组后,集团公 司提拔了一些表现优异的员工 进入管理人员岗位, 为企业培 养一支年轻化、知识化、专业 化、管理化的队伍补充了新鲜 血液, 也为员工点燃了一盏盏 实现自我价值的希望灯塔。

### 播撒仁爱的种子 展示企业家的本色

杰弗逊说"当一个人受到 公众信任时, 他应该把自己看 作为公众的财产"。回报社会 是董事长陈庆峰最大的心愿。 他经常说: "我自己读书读的

> 少, 因此很希望现在的孩 子都能在良好的环境中读 书,长大后成为一个有用的 "贤文化基金"提供100万 播。云南红河和河口是我 区的帮扶对象, 在区委区 府领导的关心帮助和支持

下, 董事长分别在这两个地方 出资捐助了两所希望小学,圆 了他"让孩子们能在良好环境 中读书"的梦。帮助社会弱势 群体, 为身患尿毒症的孩子捐 款治病等等诸如此类的善举, 体现了他作为一名民营企业家 热爱社会、关心公众的本色。 "与人玫瑰,手有余香",今 天的殊荣是昨天付出的回报。

面对成绩不骄不躁, 面对荣 誉坦然自若, 董事长陈庆峰将 肩负着一位民营企业家的责任 带领东奉集团走向更加辉煌的 事业殿堂。

(文/董事长助理 沈明洁)

# 南桥新城建设项目创优治劣活动纪实



按照《关于在南桥新城 劣活动创建"四最工程"的通 知》要求, 区建交委及南桥新 城开发办于2013年4月15日至4 月25日委托上海市施工现场安 全生产保证体系第一审核认证 中心对南桥新城区域21个项目 进行现场检查评比。集团承建 的公路发展公司办公楼、综星 大厦项目和福山小学项目参加 评比。

质部为主要骨干的专项检查小 星大厦项目及福山小学项目进 行"地毯式"的检查,发现问 题逐一落实整改, 并提出了这

接下来的工作中, 专项 检查小组在施工现场搭建了施 工、技术、安全、质量、文明 施工管理网络, 从细节着手, 制定整改措施。做到纵到底、

横到边,彻底消灭管理死角。 保证了技术资料的完整性, 真 盖。在25日的检查评比中、综 星大厦项目以107.5分位居所 有21个项目的第二名; 26日的 检查评比中,福山小学项目以 105.5分取得第四名,成为整个 检查评比活动中唯一两个项目 进入前四的施工建设单位。

通过此次检查评比活动, 提高了全体人员的安全、文明 生产意识, 增进了团队协作精 神, 用实际行动改变了施工现 场面貌,展示了良好的企业形 象, 促使公司的创优工作迈入一 个新的起点。

新址, 我们告别了旧日 亮、环境舒适、安静惬 意且拥有现代化办公条 件的大办公室, 欣喜之 余愈加感到肩上的责任

经营部工作可谓 千头万绪、错综复杂, 涉及到方方面面, 角角 不如一算",很多时候 施工现场工人顶着烈 日、冒着寒风、淋着秋 的工程,在最终结算时 损失。因此, 我们的工 作关系到企业的利益。

关注的焦点。"为企业服务、 关、管好每一分钱"是我们经

在工作职能上,经营部具 有综合性、技术性、复杂性的 特点, 肩负着公司重要管理的 系各业务部门、审核签证资 料、进行业务洽谈,管理相关

包、劳务分包合同、

一线的琐碎。部门很多同事扔 的踏青、秋天的郊游, 扔下了 伴侣子女的埋怨,在这平凡而 枯燥的工作中默默无闻地忙碌 着,奉献着,用我们自己的心 为东奉撑起一片蓝天。

小小的办公室满载着大大 的智慧, 年轻的团队、充满着 热情、凝聚着希望, 演绎着我 们经营部精彩的故事......

(文/经营部经理助理 周青)



### 工程形象进度(制表/杨玲)

序号	工程名称	本月工程进度
1	综星置业	外墙保温及干挂大理石完成60%
2	公路发展公司	6-8层主体结构完成
3	孵化基地	围护工程完成
4	市属基地	5#房结构完成
5	停车保养场	桩基施工完成
6	崇明18#地块	进入主体验收阶段
7	钢材物流中心	幕墙工程完成
8	柘林保鲜中心	钢结构工程完成
9	海湾派出所	3#楼装饰阶段
10	上粮二库	地下室工程阶段
11	福山小学	进入装饰阶段
12	经济适用房	准备竣工验收



望海CBD 项目,由 7幢建筑 物组成, 包括超高 层办公、 酒店和酒 店式公 以 及商 业

筑面积为164403.7平方米,建筑最 筑,由上海绿地奉贤置业有限公司 投资建设,申请容量19200KVA。

该项目是本公司承接的供电项 目中最大的业扩工程,是供电项目 业扩工程中模板型、标志型工程。

### 高科技中小企业孵化基地启动实记



上海奉浦工业投资有限公 司是由上海市工业综合开发区 有限公司控股51%, 上海东奉电 力工程(集团)有限公司持股 49%, 注册在工业综合开发区内 的一家新公司。依托市工业综 合开发区的技术和公共服务平 台优势, 以开发中小高科技企 业孵化基地为主要目标,扶持 和培育高新技术产业。

中小高科技企业孵化基地 规划总用地近280亩,一期用地 50亩, 总建筑面积64309平方 米, 其中地上建筑面积47309平

积17000平 积率2.5。 建设周期 月, 总投 资约2.8亿 元, 已进 入全面推

方米,地

一期项目已正式办理完 成土地规划使用证、设计审 可证、施工规划许可证、建筑 施工许可证、民防报监等相关 手续。目前已进入土建桩基施 工阶段。预计今年年底结构封 顶,2014年第四季度投入使 项目的建立,标志着奉贤经济

建成后的一期项目,包括 一幢12层的单体、一幢8层的单 体、一幢辅楼和地下车库。招

商对象为来自国内外的高新技 术产业公司。构建先进制造业 的科技创业孵化基地, 打造拥 有数字化设计、数控成型与虚 拟制造、样品测试、制造工艺 台,逐步建立以创业企业为主 体产学研互动的开放型、集群 式创新体系, 从而有力地推动 上海先进制造业的发展。

尽管该项目在推进过程中 一波三折, 起步缓慢, 困难众 多,但是在陈建庆董事长和陈 庆峰总经理的关心和支持下, 投资公司上下一心,排除困 难,狠抓落实,主动协调,最 终使项目顺利开展, 也让投资 公司的员工获得了一次学习和 锻炼的机会。

中小高科技企业孵化基地 发展的又一次新突破, 它犹如 一只搏击长空的雄鹰, 必将跟 随着上海经济的发展而腾飞。

(文/奉浦投资公司副总 王兴如)